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Sonja A. Buholzer 

Shark Leadership

Management hinter den Grenzen der Angst
Wer kennt sie nicht, die Angst, beim Schwimmen im offenen Meer plötzlich von einem Hai angegriffen und in die Tiefe gezogen zu werden? Und doch gibt es Menschen, die den Kontakt zu Haien suchen. Ein gefährliches Unterfangen, das höchste psychische Belastbarkeit und viel Wissen erfordert. 

Zu diesen Menschen gehört Sonja A. Buholzer. Die Wirtschafts- und Politberaterin hat in zahlreichen Tauchgängen die Welt der Haie kennen gelernt und zeigt in ihrem Buch, was Führungskräfte in Wirtschaft und Politik von den Top-Räubern der Meere lernen können: "Wer in die Welt der Haie eintaucht, um zu lernen, wird die Welt danach anders sehen und bewerten. Er wird seine eigenen Fähigkeiten an jenen des Hais messen und seine Sinnesleistungen trainieren. Mit jeder Begegnung wird er sich transformieren. Hinter die Grenzen seiner Ängste blicken, dahin, wo sein Potenzial schlummert." 

Vom Umgang mit Angst, Macht und Territorien über Intuition, Interaktion und Kommunikation bis hin zu Angriff und Verteidigung hat Buholzer zusammengestellt, mit was Manager in den Haifischbecken der Führungsetagen konfrontiert werden. Sie erklärt, wie Manager nicht nur überleben, sondern auch ihre Ziele erreichen. Für Frauen hält die Autorin "Shark-Extralektionen für Managerinnen" bereit. 
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Sonja A. Buholzer, 


Dr. phil. ist persönliche Beraterin namhafter Führungspersönlichkeiten aus Wirtschaft und Politik, gefragte Wirtschaftsreferentin im In- und Ausland, mehrfache Bestsellerautorin und Wirtschaftsethikerin. Als Gründerin und Inhaberin des Zürcher Wirtschaftsberatungsunternehmens VESTALIA VISION gehört sie heute zu den erfolgreichsten Frauen in den Bereichen Karriere und Management-Coaching, Management- Training und Public Speaking.
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